
Единый государственный экзамен, 2019 г. МАТЕМАТИКА. Базовый уровень Тренировочный вариант №2 от 10.09.2018 1 / 8 

 

 
 

© 2018 Всероссийский проект «ЕГЭ 100 БАЛЛОВ» vk.com/ege100ballov 
Составитель: vk.com/shkolapifagora 

 
 

Разбор всех заданий: vk.com/math_100/2019kim02 
Разрешается свободное копирование в некоммерческих образовательных целях 

 

ТРЕН
И

РО
ВО

ЧН
Ы

Й
 КИ

М
 №

 180910 
  
 

Единый государственный экзамен 
по МАТЕМАТИКЕ 

Базовый уровень 

Инструкция по выполнению работы 

Экзаменационная работа включает в себя 20 заданий. 
На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 
Ответы к заданиям записываются по приведённым ниже образцам 

в виде числа или последовательности цифр. Сначала запишите ответы 
к заданиям в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите их в бланк 
ответов № 1 справа от номера соответствующего задания. 

 

 
 

Если ответом является последовательность цифр, как в приведённом ниже 
примере, то запишите эту последовательность в бланк ответов № 1 
без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

 
Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. 

Допускается использование гелевой или капиллярной  ручки. 
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике, а также в тексте контрольных измерительных 
материалов не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 
Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее 
количество баллов. 

После завершения работы проверьте, что ответ на каждое задание в 
бланках ответов №1 и №2 записан под правильным номером. 
 

Желаем успеха! 
 
 
 
 
 

 
 

Справочные материалы 

 
 
 
 
 
 
 
 

http://vk.com/ege100ballov
https://vk.com/shkolapifagora
http://vk.com/math_100/2018kim07
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 
целое число или последовательность цифр. Сначала запишите ответ 
к заданию в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в 
БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания. 
Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной клеточке 
в соответствии с приведёнными в бланке образцами. Единицы 
измерений писать не нужно. 

 
Найдите значение выражения 
5
4

+
7
6

:
2
3

. 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
Найдите значение выражения 
43

25. 
 
Ответ: ___________________________. 

 
Число дорожно-транспортных происшествий (ДТП) в летний период 
составило 0,68 числа ДТП в зимний период. На сколько процентов 
уменьшилось число дорожно-транспортных происшествий летом по 
сравнению с зимой? 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
Ускорение тела (в м/с2) при равномерном движении по окружности можно 
вычислить по формуле 𝑎𝑎 = 𝜔𝜔2𝑅𝑅, где 𝜔𝜔 − угловая скорость вращения (в 
с−1), а 𝑅𝑅 − радиус окружности (в метрах). Пользуясь этой формулой, 
найдите 𝑎𝑎(в м/с2), если 𝑅𝑅 = 4 м и 𝜔𝜔 = 7с−1. 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 
 
 

1 
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Найдите значение выражения 
tg 13° ∙ ctg 13°. 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
Таксист за месяц проехал 9000 км. Цена бензина 30 рублей за литр. 
Средний расход бензина на 100 км составляет 8 литров. Сколько рублей 
потратил таксист на бензин за этот месяц? 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
Найдите корень уравнения 

4𝑥𝑥−11 =
1

16
. 

 
Ответ: ___________________________. 
 

Человек стоит на расстоянии 12 м от столба, на котором висит фонарь, 
расположенный на высоте 9,5 м. Длина тени человека равна 3 м. Какого 
роста человек (в метрах)? 
 

 
 
Ответ: ___________________________. 

 
 

Установите соответствие между величинами и их возможными 
значениями: к каждому элементу первого столбца подберите 
соответствующий элемент из второго столбца. 
 
ВЕЛИЧИНЫ ЗНАЧЕНИЯ 
А) площадь одной страницы учебника 1) 81,7 кв. м 
Б) площадь территории Республики Карелия 2) 330 кв. см 
В) площадь одной стороны монеты 3) 180,5 тыс. кв. км 
Г) площадь бадминтонной площадки 4) 300 кв. мм 
 
В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер 
её возможного значения. 
 
Ответ:  

 

 

На семинар приехали 6 учёных из Норвегии, 5 из России и 9 из Испании. 
Каждый учёный подготовил один доклад. Порядок докладов определяется 
случайным образом. Найдите вероятность того, что восьмым окажется 
доклад учёного из России. 
 
Ответ: ___________________________. 
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На рисунке жирными точками показано суточное количество осадков, 
выпадавших в Томске с 8 по 24 января 2005 года. По горизонтали 
указываются числа месяца, по вертикали – количество осадков, выпавших в 
соответствующий день, в миллиметрах. Для наглядности жирные точки на 
рисунке соединены линией. 
 

 
 
Определите по рисунку наибольшее суточное количество осадков за 
данный период. Ответ дайте в миллиметрах. 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
Турист подбирает экскурсии. Сведения об экскурсиях представлены в 
таблице. 
 

 
 
Пользуясь таблицей, подберите набор экскурсий так, чтобы турист посетил 
четыре объекта: крепость, загородный дворец, парк и музей живописи, а 
суммарная стоимость экскурсий не превышала 650 рублей. В ответе 
укажите какой-нибудь один набор номеров экскурсий без пробелов, 
запятых и других дополнительных символов. 
 
Ответ: ___________________________. 

Ящик, имеющий форму куба с ребром 20 см без одной грани, нужно 
покрасить со всех сторон снаружи. Найдите площадь поверхности, 
которую необходимо покрасить. Ответ дайте в квадратных сантиметрах. 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
На рисунке показано изменение цены акций компании на момент закрытия 
биржевых торгов во все рабочие дни в период с 1 по 18 сентября 2012 года. 
По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали – цена акции в 
рублях за штуку. Для наглядности точки соединены линией. 
 

 
 
Пользуясь рисунком, поставьте в соответствие каждому из указанных 
интервалов времени характеристику изменения цены акций. 
 
ПЕРИОДЫ ВРЕМЕНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
А) 1-5 сентября 1) цена акции не превосходила 1300 рублей 

за штуку 
Б) 6-8 сентября 2) цена достигла максимума за весь период 
В) 11-13 сентября 3) цена акций ежедневно росла 
Г) 14-18 сентября 4) цена акции не опускалась ниже 1300 

рублей за штуку 
 
В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 
 
Ответ:  
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На окружности по разные стороны от диаметра 𝐴𝐴𝐴𝐴 взяты точки 𝐷𝐷 и 𝐶𝐶. 
Известно, что ∠𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷 = 41°. Найдите угол 𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷. Ответ дайте в градусах. 
 

 
 
Ответ: ___________________________. 

 
Найдите объём правильной четырёхугольной пирамиды, сторона основания 
которой равна 8, а боковое ребро равно √41. 
 

 
 
Ответ: ___________________________. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На координатной прямой отмечены точки 𝐴𝐴, 𝐵𝐵, 𝐶𝐶 и 𝐷𝐷. 
 

 
 
Каждой точке соответствует одно из чисел в правом столбце. Установите 
соответствие между указанными точками и числами. 
 
ТОЧКИ ЧИСЛА 
𝐴𝐴 1) √10 + √2 
𝐵𝐵 2) √10: √2 
𝐶𝐶 3) √10 − 2√2 
𝐷𝐷 4) �√2�

3
+ 1 

 
В таблице для каждой точки укажите номер соответствующего числа. 
 
 
Ответ:  
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В классе учится 20 человек, из них 13 человек посещают кружок по 
истории, а 10 – кружок по математике. Выберите утверждения, которые 
верны при указанных условиях. 
 
1) Каждый ученик этого класса посещает оба кружка. 
2) Найдутся хотя бы двое из этого класса, кто посещает оба кружка. 
3) Если ученик из этого класса ходит на кружок по истории, то он 
обязательно ходит на кружок по математике. 
4) Не найдётся 11 человек из этого класса, которые посещают оба кружка. 
 
В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов. 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
Найдите трёхзначное натуральное число, которое при делении и на 4, и на 
15 даёт равные ненулевые остатки и средняя цифра в записи которого 
является средним арифметическим крайних цифр. В ответе укажите какое-
нибудь одно такое число. 
 
Ответ: ___________________________. 

 
 

Хозяин договорился с рабочими, что они выкопают ему колодец на 
следующих условиях: за первый метр он заплатит им 4200 рублей, а за 
каждый следующий метр – на 1300 рублей больше, чем за предыдущий. 
Сколько рублей хозяин должен будет заплатить рабочим, если они 
выкопают колодец глубиной 11 метров? 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

СОСТАВИТЕЛЬ ВАРИАНТА: 

ФИО:  Евгений Пифагор 

Предмет:  Математика 

Стаж:  7 лет репетиторской деятельности 

Регалии:  Основатель проекта Школа Пифагора  

Аккаунт ВК:  https://vk.com/eugene10 
Сайт и доп. 

информация:  
https://vk.com/shkolapifagora 
https://youtube.com/ШколаПифагора 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

О проекте «Пробный ЕГЭ каждую неделю» 
Данный ким составлен командой всероссийского волонтёрского проекта 
«ЕГЭ 100 баллов» https://vk.com/ege100ballov и безвозмездно 
распространяется для любых некоммерческих образовательных целей. 

 
Нашли ошибку в варианте? 

Напишите нам, пожалуйста, и мы обязательно её исправим! 
Для замечаний и пожеланий:https://vk.com/topic-10175642_39008096 

(также доступны другие варианты для скачивания) 
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Система оценивания экзаменационной работы по математике 
(базовый уровень) 

Правильное решение каждого из заданий 1–20 оценивается 1 баллом. 
Задание считается выполненным верно, если экзаменуемый дал 
правильный 
ответ в виде целого числа или конечной десятичной дроби, или 
последовательности цифр. 
 

№ 
задания Ответ 

1 3 
2 2 
3 32 
4 196 
5 1 
6 21600 
7 9 
8 1,9 
9 2341 
10 0,25 
11 4 
12 346 
13 2000 
14 1324 
15 49 
16 64 
17 3241 
18 24 
19 123 или 543 или 963 
20 117700 
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